

18 年爱真第二季

常规下乡

自从爱真团队成立以来，每周的常规下乡是一个坚持不变的惯例，因为它是最能近距离接触到康复者内心需要的一项工具，也是可以实际性地满足到他们身体和心理上的一些需求，记得那么多年来康复者们问的最多的一个问题是：你们怎么那么好啊...？真是比自己的亲人还亲...！感谢主！团队可以借着这样的常规探访把上帝的爱带到每个服侍的角落里。本季度常规下乡 17 次，服务到康复者 220 人次，和 17 个康复村，通过溃疡护理 75 列、康复者集体聚餐 13 次、小组文艺互动 13 次。



随着爱真所服侍群体的年龄增大、越来越多的人进入老年化，80%以上的都是孤寡老人，无儿无女，分散居住在不同的村庄里，加上早期麻风病给带来的影响，使得他们亲戚远离，在年老的时候就很难有朋友来往了。同工们在下乡过程中常常看到独居的康复者老人们生病卧在床上的场景，独自一人无人问津，特别是在雨季，康复村更是显得那么的宁静，团队的到来，似乎再次给康复村增添了许多许多的热闹和欢快！晚饭过后，和老人们聚在一起联欢



在探访中，同工可以为康复者们包扎脚上的伤口，但他们心灵里的伤口唯有神的爱能够医治。每次同工们依然同心合意地为着他们的需要仰望。



相信每个人的生命都会碰到低谷的时候，感恩！在毛大爷低谷的时候，可以遇见他，他有近一周都没有吃东西了，看到他时，他整个人奄奄一息的坐在小板凳上，四周有乌云密布的苍蝇伴随着他。最近一年多里，因为皮肤过敏的事，用尽了他平常省吃俭用攒下来的积蓄，病不但没好，反而脚上的皮肤溃烂了许多。去银行取低保，因为卡没磁性取不出钱来，加上耳朵不好没有听清楚工作人员的解释，自己还误认为民政把自己的低保给取消了。在无助中打电话给自己唯一的亲弟弟，弟弟也不搭理他。疾病的恶化，加上旁人的冷漠，使他再次失去了生活的勇气。看到这样的境况，我们似乎感觉到无能为力，除了我们能做的伤口清洁包扎，我们还是依然的为他祷告。



在联系医院的过程中他主动打来电话说:不要联系了，他的弟弟不同意他外出看病。我们再次感到很无助，过了几天，我们再次驾驶着车去到他的村子。按着常规，他脆弱的生命应该是很难维持下去了。我们觉得这应该是最后的一次灵终关怀，为他准备了一些换洗的衣物和床单，准备给他洗洗澡，干干净净的，有尊严的离开这个世界。去到村子，毛大爷得知我们的到来时，喜乐地来迎接我们...! 我们不敢相信眼前的这一幕，一周多的时间既然有那么大的变化，后来他告诉我们，至从我们走了以后伤口的疼痛也减少了许多，饭也吃得下去了。

《特别的端午节》

如果给你 12 个小时你会选择做什么...? **目标:** 和 7 位老人一起分享端午节的喜悦
地点: 小平子康复村 **时间:** 2018 年 6 月 18 日 **实地情况:** 7 位老人中，有 4 位耳聋、1 位病重出不了门、剩下 2 位平常很少说话的。**感恩!** 在一整天的服务中，因着上帝的爱，我们一个看着一个笑! 彼此帮忙烧火、捡菜、洗刷锅碗瓢盆、我们在言语上几乎没用上了多少，在这样的一个氛围里大家都饱饯了节日的喜悦。



安息小屋

爱真安息小屋事工的目标是：建立康复者自己的团队，通过、同伴交流、关怀、小组个案讨论、等方式能在其中得到充电，把爱真的异象传递在其中，预备他们自己能有呼召性地走出去，用自己的亲身经历去服侍他们周围的康复者们，一起经历成长、操练服侍，用生命来影响生命，并为其提供一个服务别人的机会，在其中来享受生命的价值和意义。

在本季度小屋一共接待了 56 位康复者，其中重症溃疡休养 17 人，来旅游的 7 人，调试假肢 6 人，独居康复者来参加小屋团契 26 人。志愿者在小屋互动 6 次。

来小屋里入住的多数康复者平常都是一个人独居在家里，很少有在一起集体说话的时间，他们有机会聚在了一起，常常有说不完的故事和经历，相信每一个人所分享出来的经历对自己来说那是一种内在的医治和释放，对于其它同伴们来说那更是一种生命的激烈和梦想的起航...!



志愿者带来的梦想小西瓜，每位康复者吃了以后都各自说出了自己的梦想，查大爷这次来小屋里入住时间算得上是比较长的一位了，他来入住时整个面色发白，双下肢发黑，有四个不同大小的伤口一直在不停的分泌出脓液，这样的伤口溃烂使他来入住的头半个月都不怎么说话，在吃完梦想小西瓜后他说:是上帝给了我第二次可以存活的机会，我的梦想是等我的脚好起来后，可以像黄老师一样，把内心的欢乐通过文艺带给像我一样有愁苦的病友们。

特制保护用品提供

麻风病后遗症直接使感觉神经受到不同的伤害，让麻风病康复者们常常在麻木的手脚上受到损伤，这样的损伤时间久了，导致他们的手脚有不同程度的畸残，为了减轻畸残手脚的损伤和压力，我们每年都会为康复者们制作一些适合他们的特制保护用品。**本季度制作特制鞋 15 只，特殊鞋垫 9 只，普通软鞋垫近 50 双，假肢修理 7 只，取模 2 条小腿，医疗护理包 96 个**

特制鞋垫可以让足底溃疡有一个休息的港湾...!

为康复者换下来破损的假肢脚掌



康复员探访

本季度康复员探访独居康复者 11 次，探访康复者 22 人。在一年多的康复员培训事工里，康复员们不仅仅是走访康复者，还因着他们的好行为，在走访的村子里也发现了一些需要社会关怀的特殊家庭，蔡大妈今年 67 岁了，一共有四口人生活，女儿（精神病）生活不能自理常年被锁在房间里、有两个外孙女在读书。她们得知康复员探访的情况后，主动找到康复员，希望可以多一些得到外界好心人的支持。

图 1 是精神病女子被锁在家里



图 2 是康复员老代所探访的独居老人，他双目失明，住在一间四面透风的土建违章房里。他平常都没有什么朋友来找他玩，看到老代的来访，他老是有许多话要说似的



助学孩子回访

本季度共探访受助学家庭 7 户，孩子 11 人。阿贵和小英是出生在一个典型康复者后代的家庭中，四年前刚认识他们时，家里吃上顿没下顿的，就连日常生活都很难维持，当时小英的姐姐就是因为家里没钱，六年级毕业就辍学外出去帮工了。这次带着一直在背后为着她们的需要奉献、祷告支持的姐妹，第一次去访到她们家，在她们这几年的学习生涯中，姐妹常常打长途电话鼓励安慰她兄妹俩，还常常为他们寄过去学习用品、衣服、鞋子等等，他的爸爸为了表达感恩之情，临走时硬要把一只土养的白公鸡送给姐妹带回深圳。在城里面长大的姐妹面对一只活生生的鸡不知所措。最后还是在推我推的过程中把白公鸡放走了。



建厕所

这次修建厕所一共有 29 人参与，其中志愿者 17 人，康复者 12 人，为水口坡康复村建起男女厕所各一间、花台一个、浇灌水泥地板和路面近 60 平方米，耗资 4565 元，为手脚不便的村民解决了，出门泥粘、上厕所不便的一大难题。大家通过搬砖头、运沙石料、拌混凝土、打地板等，在整个活动中，用生命影响生命，使得每个志愿者的背影，都体现出了满满的正能量。



记得在两年前，有一位志愿者和我一起去探访李爷爷，才去到李爷爷家，他就问李爷爷厕所所在哪？李爷爷随口答了一句说：“在房背后”，于是志愿者带着“急事”去房背后找厕所，过来一会儿，志愿者还是很着急的回来，说：我在房背后的整片竹林里找遍了都没发现厕所所在哪...！于是从那以后我们就有了在李爷爷的屋子旁，建一个厕所的想法，虽然在这两年以来...筹备过好几次，但是都没有做成。为了避免同类事件的发生，今天开始公益活动之前，我们还是建了个简易的厕所。感恩！在各位志愿者积极的参与下，新厕所逐渐落成。

代祷事项：

- 1、项目处在事多人少，一直难找到长期愿意坚持侍奉的年轻同工。求主继续预备愿意侍奉的工人。同时也预备更多的志愿者参与，可以通过探访陪伴到康复者。
- 2、求主带领爱真如何更好更有效的发展和调动康复员在当地做工。
- 3、请继续为同工的薪水仰望。
- 4、7月16日到21号是一年一次爱真为康复者后代举办的营会，这次的内容会深入侧重谈到自己与自己的关系，与别人的关系。为来参与的志愿者和我们一起的同心合一服侍祷告，敞开每个人的心和生命来拥抱这次来的孩子，孩子们愿意邀请我们进入到他们的生命中，彼此成为祝福。

云南爱真团队联系方式：

地址：中国云南省昆明市西山区兴苑路城市领地小区3栋1单元201室

邮箱：中国云南省昆明市西山区近华蒲路邮电所72号信箱

电话：+86-0871-68224052

电子邮件：aizenrep@sina.com aizhenteam@sina.com

如果您想参与我们的事工、收到有关我们的最新信息、为我们的事工捐款，请通过电子邮件或者电话与我们联系。

欢迎关注公众号，微信搜索“云南爱真”或者扫一扫下面的二维码

云南爱真 2018年7月12日星期四

